





# ಎಲೆಚೇತೂರಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ



## ಸಿದ್ಧತಾ ಸಭೆ

ನೀಡಿರುವುದು ಔಚಿತ್ಯ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದೊರಕುವಂತೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ಆ ಮೂಲಕ ಕನ್ನಡ ಕಟ್ಟುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನೆರವೇರಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಅವರು ಸಮ್ಮೇಳನದ ರೂಪುರೇಷೆಯನ್ನು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಹಾಗೂ ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಎಂ.ನಾಗಪ್ಪ ಎಚ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಎಂ.ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಎಂ. ಪತ್ರಿಬಸಪ್ಪ, ಬಿ.ಪ್ರಭು, ಬಿ.ಜಿ. ಸಂಗನ ಗೌಡು, ಬಿ. ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಬಿ.ಕೆ.ಬಸಪ್ಪ, ಬಿ.ರಾಜಪ್ಪ, ಬಿ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಎಂ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎ.ಕೆ. ಮಂಜಪ್ಪ, ಗೌಡು ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಬಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿ. ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ, ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಸಲಹೆ - ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಎಲೆಚೇತೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 11ನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಈ ಭಾಗದ ಕನ್ನಡಿಗರ ಸೌಭಾಗ್ಯವಾಗಿದೆ. ಬಿ ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರು ಓಂದ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ ಮಾಡಲು ಕೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದೆವು. ಆದರೆ, ಆಗ ಆಗದಿದ್ದದ್ದು ಈಗ ನಮಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಮಾಡುವ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಒದಗಿಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡ ಎಚ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಅವರು ಸಂತೋಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಎಲೆಚೇತೂರಿನಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ

ಸಮ್ಮೇಳನದ ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ನಾಗಪ್ಪ, ಬಿ. ಕೆ.ಬಸಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಬಿ. ಜಿ. ಸಂಗನಗೌಡು ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಅದ್ದೂರಿ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೆರವೇರಿಸಿ ಕೊಡಲು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ತಾವು ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮೇಲೆ ಮೊದಲನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಇದಾಗಿದೆ. ಇದು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಸಮ್ಮೇಳನದ ಸರ್ವಾಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಮಹಿಳೆಗೆ

## 39ನೇ ವಾರ್ಡ್ : ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವೀಕ್ಷಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - 39ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ವಿದ್ಯಾನಗರದ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ ಪಿ. ಮುದ್ದೆ ಹಾಗೂ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಅವರುಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರ ಮಂಜುನಾಥ್, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರ ಅನುಪ್, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರಾದ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಬಿಜಿಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ವಿನಯ್ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಕಾರ್ತಿಕ್, ಅರುಣ್ ನಂಜಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ನರಗನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಬಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಶ್ರೀ ವೀರಾಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಹಾಗೂ ಕಿಚ್ಚನ ಹುಡುಗರು ವತಿಯಿಂದ ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಬಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಯನ್ನು ನರಗನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12ರಿಂದ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಗ್ರಾಮದ ಯುವಕ ಮೋಹನ್, 12 ಸಾವಿರ ರೂ. ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ, 6 ಸಾವಿರ ರೂ. ದ್ವಿತೀಯ ಹಾಗೂ 3 ಸಾವಿರ ರೂ. ತೃತೀಯ ಬಹುಮಾನ ಹಾಗೂ ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿ ಒಡೆಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.05ಕ್ಕೆ ಜಿ.ಎಸ್. ಶ್ಯಾಮ್ ಹಾಗೂ ನೆಪ್ಪಿ ಎನ್.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನರಗನಹಳ್ಳಿಯ ನೆಪ್ಪಿ ಶಾಂತಪ್ಪ, ಚಿನ್ನಪ್ಪ, ಎನ್.ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಎಂ.ಬಿ. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಕಲ್ಪಪ್ಪ, ಎಂ. ಎಸ್. ಗುರುಮೂರ್ತಿಪ್ಪ, ಚೋಟಪ್ಪರ ಜಯಪ್ಪ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪಡೆದ ಬಿ.ಟಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯ ಕೊನೆಯ ದಿನ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮಾರುತಿ, ಯಶವಂತ, ರುದ್ರೇಶ್, ಚೇತನ್, ದರ್ಶನ್ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

## ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಗೆಲುವು : ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಸಂತಸ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷ ಪ್ರಚಂಡ ಬಹುಮತ ಪಡೆದು ಬನಸಾಬಾನಗರ ಪಕ್ಷವಾಗಿ ಹೊರ ಹೊಮ್ಮಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ.

ಇಂದಿನ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಂತಸ ಹಂಚಿ ಕೊಂಡ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಲ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ,

ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ವಾಗುವಂತಹ ಯೋಜನೆಗಳಾದ ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ, ನಿರುದ್ಯೋಗ ನಿವಾರಣೆ ಮುಂತಾದ ಕ್ರಮಗಳ ಒನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ಜನರು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಮತ ನೀಡಿ ಗೆಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂಬರುವ ದಿನ ಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲೂ ಪಕ್ಷ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ಈ

ಒನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 3 ಸಾವಿರ ಸದಸ್ಯರಿದ್ದು ಸದಸ್ಯತ್ವ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಅಂದೋಲನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವೀಂದ್ರ, ಸಮೀರ್ ಹಸನ್, ಆದಿಲ್ ಖಾನ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಶಾಮನೂರು ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ**

ಶಾಮನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ...

ದಿನಾಂಕ 13ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಲ್ಲದ ಬಂಡಿ  
ದಿನಾಂಕ 14ರ ಸೋಮವಾರ ಓಕುಳ

**ಕಲ್ಲಪ್ಪ ನಾಗರಾಜ್**  
ಸದಸ್ಯರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ,  
43ನೇ ವಾರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಶಾಮನೂರು, ಹೊಸಕುಂದುವಾಡ, ನಾಗನೂರು, ಶಿರಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ನಿಡುವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು**

**ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ**

**101.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ**

ದಿನಾಂಕ 12-03-2022ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 11.30ಕ್ಕೆ

ಕ್ರಮ	ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
1)	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್.ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ವಿಭಜಕದಲ್ಲೇ 3 ಮೀ ಎತ್ತರದ ಅಕ್ಯೋಗನಲ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಬೆಟಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು.	ರೂ. 40.00 ಲಕ್ಷಗಳು
2)	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್.ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲೇ ನಾಮಫಲಕದ ಕಮಾನು ನಿರ್ಮಿಸುವ	ರೂ. 22.00 ಲಕ್ಷಗಳು
3)	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಸರ್ಕಲ್‌ಗೆ ಅಭಿಮುಖವಾಗಿ ನಾಮಫಲಕದ ಕಮಾನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು	ರೂ. 18.00 ಲಕ್ಷಗಳು
4)	ಶ್ರೀ ಡಿ.ದೇವರಾಜು ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಿ.ಜಿ. ರಸ್ತೆಗೆ ಅಭಿಮುಖವಾಗಿ ನಾಮಫಲಕದ ಕಮಾನು ನಿರ್ಮಿಸುವ	ರೂ. 21.50 ಲಕ್ಷಗಳು

**ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್**  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಸದಸ್ಯರು:**

ಮಾರುತಿರಾವ್ ಭಾಟ್ಲೆ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ಬಾಲಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಗೌರಮ್ಮ ಬಿ. ಪಾಟೀಲ್

**ಪ್ರಕಟಣೆ**  
ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್.ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆ, ಶ್ರೀ ಎಸ್.ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಡಿ.ದೇವರಾಜು ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಗಳ ನಾಗರಿಕರು





**ದಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿ.,**  
**ರಜತ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರಸ್ತೆ,**  
**ಹರಿಹರ-577 601. ದೂರವಾಣಿ : 08192 243108**

**ಸ್ಥಿರ ಸ್ವತ್ತಿನ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ**


ಈ ಮೂಲಕ ಯಾವತ್ತೂ ಸಮಸ್ತ ಜನಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸೊಸೈಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆದು, ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡದೇ ಸುಸ್ತಿಯಾಗಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸುಸ್ತಿದಾರರ ವಿರುದ್ಧ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1959ರ ಕಲಂ 70ರಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿಶಿ ಅವಾರ್ಡಿನ ಆದೇಶದ ಪ್ರಕಾರ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅಮಲ್ದಾರಿ ಹುಕುಂ ಪಡೆದು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳವರು ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅತ್ಯಧಿಕ ಸವಾಲ್ ಮಾಡಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ತೀರ್ಪು ಸಾಲಗಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಬಾಕಿಯಾಗಿರುವ ಸಾಲದ ಅಸಲು ಬಡ್ಡಿ & ಇತರೆ ಖರ್ಚು ಅಸಲು ರೂ.	ಹರಾಜಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿರುವ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿವರ	ಹರಾಜು ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ
1	ಶ್ರೀ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಸಾ ಭೂತೆ. ಬಿನ್ ವಿಠಲ ಸಾ ಭೂತೆ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ತೆಗ್ಗಿನಕೇರಿ, ಹರಿಹರ ಇ.ಪಿ: 11/2019-20	7,10,365+ ಈ ತಹಲ್ವರೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ + ಇತರೆ ಖರ್ಚು ಇದ್ದಲ್ಲಿ	ಹರಿಹರ ನಗರದ ಚಿ ವಿಭಾಗ, ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಕೇಶವ ನಗರ, ಹಳೆ ಅ. ನಂ. 3460/3459/3645 ಚಾ ಅ. ನಂ. 3645/3459/3645ರ ಅಳತೆ 42*(85+99)/2=3864 ಚ.ಅಡಿಗಳು	ಹರಾಜಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿರುವ ಸ್ವರಾಶಿಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 25-03-2022ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12.00 ಘಂಟೆಗೆ


- ಸೂಚನೆ : 1) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಹರಾಜಿಗೆ ಮುಂಚೆ ರೂ.25,000-00 ಗಳನ್ನು ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಸೊಸೈಟಿಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ.  
 2) ಅಧಿಕೃತ ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹರಾಜನ್ನು ಒಪ್ಪಿದ ತಕ್ಷಣ ಹರಾಜು ಮೊಬಲಗಿನ ಶೇಕಡಾ 15ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಆ ಕೂಡಲೇ ಪಾವತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಉಳಿದ ಹಣವನ್ನು ಮತ್ತು ಸ್ಕ್ವಾಂಪ್ ಪೇಪರ್‌ಗೆ ಹಾಗೂ ನೋಂದಣಿಗೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಹರಾಜು ಆದ 45 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸೊಸೈಟಿಗೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.  
 3) ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹರಾಜನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೇ ಮುಂದೂಡುವ ಇಲ್ಲವೇ ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.  
 4) ಈ ಸ್ವಿರಾಶಿಯು ಹೇಗಿದೆಯೂ ಹಾಗೆ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.  
 5) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ತಮ್ಮ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.  
 6) ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರನ್ನು ಕೆಲವೇ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸರ್ಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ  
 ಸಹಿ/- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು  
 ಸಹಿ/- ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ  
 ಸಹಿ/- ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು





**ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**  
 ನಮ್ಮ ಶಾಲೆಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ  
**ಬಿ.ದಾದಾಪೀರ್**  
 ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.



**ದೇವರು ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕೊಟ್ಟು ಕಾಪಾಡಲ.**  
**ಶ್ರೀ ದಾದಾಪೀರ್ ಅವರು ನೂರ್ಕಾಲ ಬಾಳಲ ಎಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ**




**ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್**

**ಫಸಿಯಾಖಾನ್ ವಾಸೀಂ ಪಾಷಾ ಎಂ ಶರೀಫ್ ಖಾನ್ ಪ್ರಮಸ್ವೀನಾ**  
 ಅಕಡೆಮಿಕ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟರ್ ಕೋ-ಆರ್ಟಿನೇಟರ್

**ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು**

**ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್**



**ADMISSIONS OPEN FOR 2022-23**  
 For Montessori & Grade 1 - 8  
 A Family Of Learning Powered by LEAD CBSE CURRICULUM  
 A Unique Montessori Concept.

#125, DODDA BUDIHAL ROAD, BEHIND TAJ PALACE MARRIAGE HALL, DAVANGERE - 577001.

**ಡೋ. ನಂ.125 ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ್ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. 9611932020, 7619226565**

**ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**



ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ತಾಜ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಮ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್‌ರು ಹಾಗೂ ಶಿವಗಂಗಾ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ರಷರ್‌ನ ಪಾಲುದಾರರು ಆದ

**ಬಿ.ದಾದಾಪೀರ್**

**ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ದೇವರು ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕೊಟ್ಟು ಕಾಪಾಡಲ.**

**ಶ್ರೀ ದಾದಾಪೀರ್ ಅವರು ನೂರ್ಕಾಲ ಬಾಳಲ ಎಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ**



  
ಅಲ್ಕಾಷ್

  
ನೈಶುಲ್ಕಾ

  
ಗೌಸ್

  
ದೇಶೋರೇಷನ್ ಗೌಸ್

  
ಬಿಲಲ್

**ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**




ಈ ದಿನ ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸ್ನೇಹಿತ, ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿ, ಸರಶ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಹೊಂದಿರುವ **ಬಿ. ದಾದಾಪೀರ್** ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು, ಭಗವಂತನು ಅವರಿಗೆ ಅರೋಗ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯ, ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೊತೆ ಜೊತೆ ಮುಂದಿರುವ ಇವರ ಜೀವನ ಸುಖಕರವಾಗಿರಲ ಎಂದು ಈ ಶುಭಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾರೈಸುವ



  
ಶಿವಗಂಗಾ ಶಿವಗಂಗಾ ಉದ್ಯುಗುಣ

  
ಅನಿಲ್ ಹುಸೇನ್ ಉದ್ಯುಗುಣ

  
ಬಾಸುಂತಿ ಕುಮಾರ್ ಉದ್ಯುಗುಣ

**ಶಿವಗಂಗಾ ಗ್ರೂಪ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.**